
YouGov / Labour Together Survey Results

Sample Size: 1101 Labour Party Members (18+)

Fieldwork: 24th - 27th October 2023

Total 18-24 25-49 50-64 65+ Male Female Remain  Leave London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1101 44 264 462 330 628 473 872 121 198 314 215 330 44

Unweighted Sample 1101 50 444 337 270 614 487 867 116 217 306 206 323 49

% % % % % % % % % % % % % %

Which of the following best reflects your view?

People should be able to identify as being of a different 

gender to the one they had recorded at birth
75 87 73 80 68 74 77 79 51 79 78 71 74 56

People should not be able to identify as being of a different 

gender to the one they had recorded at birth
14 13 23 10 12 14 14 9 33 15 7 16 15 34

Don’t know 11 0 4 10 20 13 9 11 16 6 15 13 10 9

Would you support or oppose a future Labour 

government making a commitment to allow all 

transgender people in the UK to be able to live their 

lives free from harassment, abuse and intimidation?

Strongly support 70 55 64 77 68 71 69 75 60 60 75 72 71 57

Tend to support 23 38 24 18 28 23 25 20 24 34 20 21 21 33

TOTAL SUPPORT 93 93 88 95 96 94 94 95 84 94 95 93 92 90

Tend to oppose 2 0 4 1 1 2 1 1 3 2 1 1 2 0

Strongly oppose 2 3 4 1 1 2 1 1 9 1 2 1 1 8

TOTAL OPPOSE 4 3 8 2 2 4 2 2 12 3 3 2 3 8

Don’t know 4 4 4 4 3 3 5 3 5 3 2 6 4 2
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Which of the following best reflects your view?

There are some cases where it should be legal to provide 

services and spaces that are only for women who were 

female at birth, even if that means excluding transgender 

women

62 59 57 66 61 62 61 60 68 68 60 64 57 74

All women's services and spaces should be open to 

transgender women, and it should never be legal to 

exclude someone because they are transgender

22 25 27 20 20 21 23 23 18 20 23 21 24 8

Neither 6 7 5 6 6 6 5 5 8 3 8 3 5 15

Don't know 11 9 11 9 13 10 11 12 6 8 9 12 14 3

In July, the Labour party announced that in 

government it would reform the Gender Recognition 

Act so that applications from people wishing to change 

their legally recognised sex would no longer have to be 

decided by a panel of doctors and lawyers. A diagnosis 

of “gender dysphoria” will still be required, but can 

come from a single doctor.

Do you support or oppose this policy? 

Strongly support 22 39 31 20 15 21 23 23 13 20 24 24 21 13

Tend to support 45 45 44 45 45 47 42 45 31 50 39 44 47 50

TOTAL SUPPORT 67 84 75 65 60 68 65 68 44 70 63 68 68 63

Tend to oppose 13 5 8 14 19 12 16 14 22 11 16 9 16 9

Strongly oppose 6 4 7 7 5 6 6 5 14 4 6 10 4 13

TOTAL OPPOSE 19 9 15 21 24 18 22 19 36 15 22 19 20 22

Don’t know 14 7 10 14 17 15 13 13 20 14 15 13 12 15
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